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Magamban már csak boldog békeidő-ként emlegetem ezt az 
1987-es évet. Mostanra már a boltokkal kapcsolatos kritikákat 
megfogalmazó olvasói levelek is elfogytak. Az egyetlen kitar-
tó vitatéma Tóth László immár Lugasház néven elhíresült terve, 
melyhez ebben a számban is érkezett hozzászólás. A „Gondolko-
dó” jeligéjű olvasó nem tartja szépnek a kocka épületeket, de nem 
tartja helyesnek azt sem, hogy csupán a város egy részének továb-
bi sorsáról döntsenek. Ő átfogóbb, részletesebb rendezési tervet 
sürget, „ami a város lakóival folytatott beszélgetések, vélemény-
cserék, alkotó viták során nyerné el végleges formáját.”

A Lugasház vitájától függetlenül megjelenik az újságban a Vá-
rosszépító Bizottság elnökének írása is, aki szintén érinti a város 
építészeti képének fontosságát. Amellett teszi le a voksát, hogy 
a néhány megmaradt, a városra jellemző, régi épületet meg kell 
óvni. A kockaházakról szólva így fogalmaz: „Ma már köztudott, 
hogy sem a lakosság, sem a városkép számára  nem ez a kedvező 
megoldás. Már nálunk is kezd érvényesülni ez a felismerés és bíz-
hatunk abban, hogy ez a jövő épületein is meglátszik majd.”

Csupán végigfuttatva a szemünket e két mondaton, megértjük 
miről van szó, s már haladhatunk tovább. De valami azt súgja ne-
kem, hogy indirekt módon több olvasható ki a sorokból. Akkor 
vettem ezt észre, mikor megpróbáltam idézet helyett saját szava-
immal összefoglalni, hogy mit is tart kívánatosnak a szerző. De 
nem tudtam, mert az nincsen leírva. Nem mondja, hogy igénye-
sebb, valódi építészeti értékeket hordozó, vagy valami ilyesmi. 
Lehet, hogy csak belemagyarázom, de mintha nem lenne aján-
latos efféle konkrétumokba bocsátkozni. Mint ahogy a kritiká-
nak is érdemesebb megállni a boltok működésének hiányossága-
inál, ne adj’ isten bizonyos városépítészeti megoldások elvetésé-
nél. Lehet, hogy a „boldog békeidőt” „óvatos békeidőnek”  kelle-
ne nevezni?

Tény, hogy a mai olvasói levelek merőben különböznek a húsz 
évvel ezelőttiektől, s ezeknek a leveleknek a történetéből is le le-
het vonni következtetéseket. De ez legyen már majd annak a dol-
ga, aki 2027-ben tallózgatja a Szarvas és Vidéke XXII. évfolya-
mának számait.

Mi most folytassuk 1987-ben, mikor a városi tanács munkatár-
sa a fürdő – az Erzsébet-ligeti termálfürdő és strand – megvaló-
sításának újabb fejleményéről számol be. (Valamiről, ami nyil-
ván még az év eleje előtt történt, nyilván lemaradtunk.) Szóval 
„Az úgynevezett fövénystrand a megvalósítás stádiumába ke-
rült… a termálfürdő tervezése is előrehaladott állapotban van.” A 
lap egyik belső oldalán, ahol a tanácselnök tárgyalásait taglalják 
szintén szóba kerül a fürdőépítés. „ A bank készséget mutat arra, 
hogy országos terjesztésű lakossági kötvényeket bocsásson ki 11 
százalékos kamattal…”  

Két vendégségről is beszámol a lap. Az egyik olyan, ami sajnos 
soha többé nem ismétlődhet meg. Janikovszky Éva járt szarva-
son, író-olvasó találkozón. Az olvasókat gyerekek képviselték.

És egy egész napot töltött Szarvason a KISZ KB Ifjúsági és 
Környezetvédelmi Tanácsa vendégeként hazánkban tartózkodó 
nyugatnémet Hessen tartománybeli Környezetvédelmi Központ 
5 fős delegációja. A vendéglátók nem csak az Arborétummal di-
csekedhettek el, hanem azzal is, hogy a DATE Mezőgazdasági 
Főiskolai Karán az országban elsők között indult el a környezet-
védelem tantárgyszerű oktatása. 

A népi hagyományok ápolói igen sikeresek és aktívak ebben az 
időszakban. A néptánc együttes gyermekcsoportja Kecelen sze-
repelt a Dél-alföldi Paletta elnevezésű programban, a szarvasi pá-
vakör országos minősítő versenyen vett részt és megvédte koráb-
ban megszerzett aranyminősítését, a Tessedik Táncegyüttes pe-
dig nagysikerű műsort mutatott be itthon, melynek megható mél-
tatását olvashatjuk a lapban.

Szarvas:
1, Az Üdülő sétány Kárász u. –Fenyő u. közötti szakaszán szen-

nyvízbekötés miatt, teljes útlezárásra kell számítani.
2, Pacsirta u. 12. sz. előtt útsüllyedés miatt félpályás útlezárásra 

kell számítani.
3, Bethlen u. 19. sz., Pacsirta u. 22. sz., és az Áchim u. 11. sz előtt 

gázbekötés miatt útlezárás akadályozza a forgalmat.
Békésszentandrás:
1, A belvízcsatorna építés ezen a héten a Fő u. és a Csokonai ut-

cában  folytatódik.
Kardos:
1. A Gyomai út 24. sz. előtt földkábel elhelyezése miatt forgalom-

korlátozás várható
Körös-szögi kistérség területe: Szélessávú optikai gerincháló-

zat építése zavarhatja a forgalmat.
Nagy Sándor, útügyi referens

A Gllicoop Zrt. munkatársat keres

rendszergazda
munkakörbe

Előny
• Linux/unix ismeretek
• Szarvas közeli lakóhely

A munkakör leírása
• Az informatikai rendszer működtetése, karbantartása, 

fejlesztése (levelező rendszer, fájlszerverek, telefon, web-
szerverek, intranet, Internet)

• Operációs rendszerek, szoftverek installálása, karbantartása
• Hardvereszközök javítása, karbantartása, felmérése, nyil-

vántartásuk
• Adatok mentése, mentés felügyelete
• Felhasználók munkájának segítése

Jelentkezés
Gallicoop Zrt.
Kutas Ferenc
Informatikai osztályvezetőnél
66-311-722, 888-as mellék

Hulladékgazdálkodási Terv
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a hulladékgazdál-

kodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 37. §-a értelmében a 
helyi hulladékgazdálkodási tervről szóló 25/2004. (VIII. 27.) 
önkormányzati rendelet felülvizsgálata megtörtént. Miután az 
elmúlt években jelentős változáson, fejlődésen ment át Szar-
vas város hulladékgazdálkodása, a felülvizsgálat során megál-
lapítást nyert, hogy szükséges a terv módosítása. A módosító 
rendeletet Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2007. március 22-én elfogadta. 

A módosítások beépítését követően Szarvas Város Hulla-
dékgazdálkodási Terve egységes szerkezetben megtekinthető 
Szarvas város honlapján (www.szarvas.hu), valamint a Polgár-
mesteri Hivatal Hatósági Osztályán, a III. emeleti 311. sz. iro-
dában. 

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági Osztály


